
Додаток 29
до Інструкції з організації забезпечення, 
зберігання та експлуатації озброєння 
в Державній кримінально-виконавчій службі України
(пункт 9 розділу ІХ)
Перелік 
несправностей і пошкоджень, на основі яких визначають технічний стан 
при переводі озброєння в 3-тю і 4-ту категорію
	Несправності і пошкодження, які визначають переведення озброєння

	в 3-тю категорію
	в 4-у категорію

	Зброя

	Знос або зрив гвинтових і черв’ячних передач, а також різьбових з’єднань, відновлення яких здійснюється наплавленням із подальшою механічною обробкою або виготовленням деталей із категорійними або пригоночними розмірами.
	Знос деталей зброї, відновлення яких вимагає хромування.

	
	Знос деталей автоматики зброї, для усунення якого необхідне наплавлення з подальшою механічною обробкою.

	Знос частин зброї, який викликає необхідність постановки запасних частин із ремонтними (категорійними або підвищеними) розмірами на виготовлення таких частин за малюнками (кресленнями) технічної документації із середнього ремонту.
	Порушення пресових посадок газової камори, колодки мушки, прицільної колодки тощо на незмінних стволах.

	
	Качання планки (кронштейна) для оптичного або нічного прицілу, закріпленої на ствольній коробці.

	Складні вигини ствола, ствольної коробки, затворної рами, спускової коробки, стійок станка, вертлюга, основи люльки, постелі, для усунення яких необхідні термічна обробка, правка їх у пристосуваннях і перевірка випрямлених частин.
	Несправності або пошкодження (злам, знос, тріщини, здуття, розриви, обгорання, вигин) частин зброї, що вимагають заміни непридатних деталей (складальних одиниць) і для виготовлення яких необхідна складна механічна і термічна обробка.

	Обрив або замикання витків обмотки електроспуску.
	Модернізація зброї, пов’язана зі складною механічною обробкою або підгонкою деталей.

	Оптичні прилади

	Несправності і пошкодження деталей оптичної системи

	Гігроскопічні та жирові нальоти на сітці і окулярних лінзах, які заважають спостереженню та прицілюванню.
	Грубі подряпини на зовнішніх поверхнях лінз, які заважають спостереженню та прицілюванню.

	Гігроскопічні нальоти на оптичних деталях, які видно з боку об’єктива в прямому прохідному світлі, які заважають спостереженню і які не зникають шляхом осушки приладу.
	Відколювання і тріщини на оптичних деталях.

	
	Розклеювання оптичних деталей у вигляді радужних плям, зірочок дубових листів.

	Висипи на сітці і окулярних лінзах, які заважають спостереженню і прицілюванню; наліт навколо штрихів на сітці, який заважає прицілюванню.
	Хімічне руйнування алюмінієвого фільму дзеркал.

	
	Жовті і матові плями на поверхнях посріблених деталей, які видно неозброєним оком.

	Напливи змазки на оптичних деталях, які знаходяться всередині прибору.
	Просвітлення на штрихах і прицільних знаках (марках) сіток, які ускладнюють прицілювання.

	Незначний біологічним наліт у вигляді плісняви і т. д. на поверхнях окремих деталей оптичної системи, який знаходиться всередині приладу і якого видно з боку об’єктиву та окуляра в прямому прохідному світлі.
	Біологічні нальоти у вигляді плісняви і т. д., на поверхнях більшості деталей оптичної системи, які знаходяться всередині прибору і яких видно з боку об’єктива та окуляра в прямому прохідному світлі;

	Жировий наліт на сітці і внутрішніх поверхнях окулярних лінз у вигляді мазків і плям, які заважають спостереженню та прицілюванню.
	

	Хитання каретки прицільних механізмів, яке викликає зміщення лінії прицілювання на величину, яка більше від встановленої експлуатаційною документацією.
	

	Збільшене радіальне хитання, яке викликає помітне для ока двоїння зображення.
	

	Несправності і пошкодження механізмів

	
	Згини і вм’ятини на зовнішніх деталях приладу, які порушують плавність руху механізму або впливають на точність вимірювання, якщо вказані несправності неможливо усунути при середньому ремонті.

	
	Бойові пошкодження корпусних деталей, ремонт яких можливий і доцільний.



